
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIRICEMA 
REALIZADA EM  14 de JUNHO DE 2017. 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de junho de dois mil e dezessete (2017), às 19 

horas na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Guiricema, sob a 

Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu a Câmara 

Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-

Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar 

Alves Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira, Arilson Paulino da 

Silva e José Adilson Braga Filho. Havendo o quórum exigido para a instalação 

dos trabalhos, o Presidente cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. 

O Presidente solicitou um minuto de silêncio e e que todos pudessem fazer sua 

oração. Em seguida, o Presidente realizou a leitura da pauta, perante o 

Plenário, acentuando que os projetos de lei constantes da pauta entrarão na 

ordem do dia na  reunião ordinária. Em seguida, foi lida a Moção de Aplausos 

nº 10/2017, em razão do Projeto de Lei Complementar PLP nº 362/2017, de 

autoria do Deputado Federal Reginaldo Lopes, que propõe a regulamentação 

devida pela União aos Estados e Municípios, na distribuição dos valores não 

repassados pelo Governo Federal pelas desonerações da Lei Kandir. Dada a 

palavra aos vereadores, a moção foi à votação e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, passou-se à ordem do dia, com a Leitura, pelo Presidente e autor 

da Indicação nº 17/2017 que trata da Construção de redutor de velocidade 

(quebra-molas) na Avenida Maria Júlia Ferraz, e após a Indicação de nº 

18/2017 que requer a realização de convênio com clínica médica especilizada 

ou outro ajuste legal adequado voltado ao tratamento de dependentes 

químicos. Dada a palavra aos demais edis, os vereadores Arilson, José Adilson 

e Rafael se manifestou brevemente apoiando a indicação em tela, ressaltando 

a sua importância. No passo seguinte, passou-se à Indicação nº 19/2017, de 

autoria do vereador José Adilson, que a leu. A indicação refere-se ao 

pagamento do adicional de insalubridade aos funcionários da área da saúde e 



demais áreas que demandem a importância. Com a palavra, o presidente 

manifestou seu apoio, parabenizando pela iniciativa. Encerrada a leitura das 

indicações, passou-se a leitura dos projetos de lei. O primeiro foi o Projeto de 

Lei nº 08/2017, que trata da Lei de Diretrizes Orçamentárias e outras 

providências, ressaltando que a Comissão de Legislação e Justiça deu parecer 

favorável. Não havendo necessidade de nova leitura do projeto, passou-se à 

discussão. Quando da discussão do projeto, nenhum edi se manifestou. 

Passada à votação, foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao Projeto de Lei 

nº 10/2017, de autoria do Presidente da Câmara, que dispõe sobre a 

regulamentação do transporte de moto táxi no Município e dá outras 

providencias  sobre a regulamentação o qual recebeu parecer favorável da 

Comissão de Legislação e Justiça. Passado à votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade. O Projeto de Lei nº 12/2017, autoria do vereador Rafael 

Moura, com parecer favorável da Comissão de Legislação e Justiça, referente 

à criação e denominação da Capela Mortuária José Geraldo de Souza e outras 

providências. O projeto foi aprovado por unanimidade. Seguindo o rito, passou-

se ao Projeto de Lei nº 13/2017, que define área de expansão urbana e dá 

outras providências. Também foi aprovado por todos os edis. Passou-se ao 

Projeto de Lei nº 14/2017, de autoria do Presidente da Câmara, que declara de 

utilidade pública o Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Guiricema. Quando 

da votação, o referido foi aprovado por unanimidade. Por fim, foi à leitura, 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 15/2017, que recebeu parecer 

favorável da Comissão de Legislação e Justiça. O projeto, que trata do 

calendário oficial de eventos e datas comemorativas do Município de 

Guiricema/Minas Gerais, foi aprovado por unanimidade. Antes de encerrar, foi 

lido pelo Secretário da mesa o Decreto Legislativo nº 08/2017 que dispõe sobre 

feriados e pontos facultativos. A título de pequeno expediente, o vereador 

Rafael Moura fez um agradecimento ao Executivo a respeito das câmeras de 

monitoramento, pedindo, ainda, que sejam implantadas em outros bairros da 

cidade e nos povoados.  O vereador José Adilson ressaltou a importância das 

transmissões das reuniões da Câmara, ressaltando a facilidade trazida no 



tocante ao acompanhamento pela população. Esteve presente o pároco da 

Matriz, Pe. Júnior, que encerrou a reunião com uma bênção à todos. Declarada 

encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi redigida e 

assinada por mim, Ana Paula De Battisti Braga, Secretária ad hoc, pelo 

Presidente e pelos vereadores presentes. 


